

burbur[®]
pet care

burbur.pet

965 28 72 60 / (+34)635 44 31 58
hello@burbur.pet





burbur. pet care

 Cuidamos de
tu mascota,
cuidamos de
nuestro planeta. 

Los champús para perros y gatos

100% veganos.



Agua purificada



Sin parabenos



pH neutro



Cuidan y protegen la piel y el pelo, dándole fuerza y brillo.

burbur. puppy

EN

Shampoo Puppy
With aloe vera and oat

ES

Champú Cachorros
Con aloe vera y avena

PT

Champô Cachorros
Com aloé vera e extrato de aveia

✓ ALOE VERA ECO

✓ OAT · AVENA

✓ DOGS & CATS · PERROS Y GATOS

✓ PURIFIED WATER · AGUA PURIFICADA

✓ NEUTRAL PH · PH NEUTRO

✓ PARABENS FREE · SIN PARABENOS



EN SHAMPOO PUPPY

With ecological aloe vera, oat extract and provitamins B5, it cares for and protects skin and coat, giving them strength and shine.

INSTRUCTIONS FOR USE

- ① Wet the fur with plenty of lukewarm water.
- ② Apply the shampoo starting with the paws, back and neck.
- ③ Massage energetically until obtaining abundant and creamy foam.
- ④ Leave on for 1 or 2 minutes, rinse with plenty of water and dry with towel.
- ⑤ Finish drying with a hair dryer while brushing.

ES CHAMPÚ CACHORROS

Con aloe vera ecológico, extracto de avena y provitaminas B5, cuida y protege la piel y el pelo, dándoles fuerza y brillo.

MODO DE EMPLEO

- ① Humedecer el pelaje con abundante agua tibia.
- ② Aplicar el champú empezando por patas, lomo y cuello.
- ③ Masajear enérgicamente hasta conseguir abundante y cremosa espuma.
- ④ Dejar actuar 1 o 2 minutos, aclarar con abundante agua y secar con toalla.
- ⑤ Acabar con los restos de humedad con un secador mientras se cepilla.

PT CHAMPÔ CACHORROS

Com aloé vera ecológico, extracto de aveia e provitaminas B5, cuida e protege a pele e o pêlo, dando-lhes força e brilho.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

- ① Molhar a pelagem com água morna abundante.
- ② Aplique o champô começando pelas pernas, costas e pescoço.
- ③ Massajar vigorosamente até obter uma espuma rica e cremosa.
- ④ Deixar atuar por 1 ou 2 minutos, enxaguar com água abundante e secar com uma toalha.
- ⑤ Eliminar vestígios de humidade com um secador enquanto escova.

FR · SHAMPOOING POUR CHIOTS

IT · SHAMPOO PER CUCCIOLI

DE · WELPEN SHAMPOO

RU · ШАМПУНЬ ДЛЯ ЩЕНКОВ

PL · SZAMPON DLA SZCZENIĄT

RO · ȘAMPON PENTRU CĂȚELUȘI

ARA · ورج و بام اش

INGREDIENTS

Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Glycerin, Parfum, Phenoxyethanol, Cocamidopropyl Betaine, Decyl Glucoside, Aloe Barbadensis Leaf Juice Powder, Sodium Cocoamphoacetate, Styrene/acrylates Copolymer, Sodium Benzoate, Hydroxypropyl Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Panthenol, Linalool, Hexyl Cinnamal, Iodopropynyl Butylcarbamate, Avena Sativa Kernel Extract, Methylchloroisothiazolinone, Magnesium Nitrate, Magnesium Chloride, Methylisothiazolinone, Ci 42090, Potassium Sorbate

400 MLe
13,52 FL.OZ.



BURBUR PET CARE SL.
hello@burbur.pet
www.burbur.pet

burbur. moisturizing

EN

Shampoo Moisturizing
With olive oil shampoo

ES

Champú Hidratante
Con aceite de oliva

PT

Champô Oliveira
Com azeite de oliveira

✓ OLIVE OIL · ACEITE DE OLIVA

✓ MOISTURIZING · HIDRATANTE

✓ DOGS & CATS · PERROS Y GATOS

✓ PURIFIED WATER · AGUA PURIFICADA

✓ NEUTRAL PH · PH NEUTRO

✓ PARABENS FREE · SIN PARABENOS





EN SHAMPOO MOISTURIZING

With ecological olive oil and provitamins B5, it cares for and protects skin and coat, giving them strength and shine.

INSTRUCTIONS FOR USE

- ① Wet the fur with plenty of lukewarm water.
- ② Apply the shampoo starting with the paws, back and neck.
- ③ Massage energetically until obtaining abundant and creamy foam.
- ④ Leave on for 1 or 2 minutes, rinse with plenty of water and dry with towel.
- ⑤ Finish drying with a hair dryer while brushing.

ES CHAMPÚ HIDRATANTE

Con aceite de oliva ecológico y provitaminas B5, cuida y protege la piel y el pelo, dándoles fuerza y brillo.

MODO DE EMPLEO

- ① Humedecer el pelaje con abundante agua tibia.
- ② Aplicar el champú empezando por patas, lomo y cuello.
- ③ Masajear enérgicamente hasta conseguir abundante y cremosa espuma.
- ④ Dejar actuar 1 o 2 minutos, aclarar con abundante agua y secar con toalla.
- ⑤ Acabar con los restos de humedad con un secador mientras se cepilla.

PT CHAMPÔ OLIVEIRA

Com azeite de oliveira ecológico e provitaminas B5, cuida e protege a pele e o pêlo, dando-lhes força e brilho.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

- ① Molhar a pelagem com água morna abundante.
- ② Aplique o champô começando pelas pernas, costas e pescoço.
- ③ Massajar vigorosamente até obter uma espuma rica e cremosa.
- ④ Deixar atuar por 1 ou 2 minutos, enxaguar com água abundante e secar com uma toalha.
- ⑤ Eliminar vestígios de humidade com um secador enquanto escova.

FR · SHAMPOOING HYDRATANT

IT · SHAMPOO IDRATANTE

DE · FEUCHTIGKEITS SHAMPOO

RU · УВЛАЖНЯЮЩИЙ ШАМПУНЬ

PL · SZAMPON NAWILŻAJĄCY

RO · ŞAMPON HIDRATANT

ARA · بظرم وبملاش

INGREDIENTS

Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Glycerin, Cocamide Dea, Sodium Chloride, Phenoxyethanol, Parfum, Cocamidopropyl Betaine, Styrene/acrylates Copolymer, Hydroxypropyl Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Sodium Benzoate, Olea Europaea Fruit Oil, Benzyl Alcohol, Citric Acid, Panthenol, Sodium Hydroxide, Linalool, Benzyl Salicylate, Citronellol, Iodopropynyl Butylcarbamate, Limonene, Methylchloroisothiazolinone, Magnesium Nitrate, Magnesium Chloride, Methylisothiazolinone, Ci 17200

400 MLe
13,52 FL.OZ.



BURBUR PET CARE SL.
hello@burbur.pet
www.burbur.pet

burbur. sensitive

EN

Shampoo Sensitive
Sulfate and salt free

ES

Champú Sensitive
libre de sulfatos y sal

PT

Champô Sensitive
livre de sulfatos e sal

✓ SALT FREE · SIN SAL

✓ SULFATE FREE · SIN SULFATOS

✓ DOGS & CATS · PERROS Y GATOS

✓ PURIFIED WATER · AGUA PURIFICADA

✓ NEUTRAL PH · PH NEUTRO

✓ PARABENS FREE · SIN PARABENOS





EN SHAMPOO SENSITIVE

Free of sulfates and salt, with vegetable allantoin, cares for and protects the most delicate skin and hair, giving them strength and shin.

INSTRUCTIONS FOR USE

- ① Wet the fur with plenty of lukewarm water.
- ② Apply the shampoo starting with the paws, back and neck.
- ③ Massage energetically until obtaining abundant and creamy foam.
- ④ Leave on for 1 or 2 minutes, rinse with plenty of water and dry with towel.
- ⑤ Finish drying with a hair dryer while brushing.

ES CHAMPÚ SENSITIVE

Libre de sulfatos y sal, con alantoína vegetal, cuida y protege la piel más delicada y el pelo, dándoles fuerza y brillo.

MODO DE EMPLEO

- ① Humedecer el pelaje con abundante agua tibia.
- ② Aplicar el champú empezando por patas, lomo y cuello.
- ③ Masajear enérgicamente hasta conseguir abundante y cremosa espuma.
- ④ Dejar actuar 1 o 2 minutos, aclarar con abundante agua y secar con toalla.
- ⑤ Acabar con los restos de humedad con un secador mientras se cepilla.

PT CHAMPÔ SENSITIVE

Livre de sulfatos e sal, com alantoína vegetal, cuida e protege a pele e pêlo mais delicados, dando-lhes força e brilho.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

- ① Molhar a pelagem com água morna abundante.
- ② Aplique o champô começando pelas pernas, costas e pescoço.
- ③ Massajar vigorosamente até obter uma espuma rica e cremosa.
- ④ Deixar atuar por 1 ou 2 minutos, enxaguar com água abundante e secar com uma toalha.
- ⑤ Eliminar vestígios de humidade com um secador enquanto escova.

FR · SHAMPOOING POUR LES PEAUX SENSIBLES

IT · SHAMPOO PER PELLE SENSIBILE

DE · SHAMPOO FÜR EMPFINDLICHE HAUT

RU · ШАМПУНЬ ДЛЯ ЧУВСТВИТЕЛЬНОЙ КОЖИ

PL · SZAMPON DO WRAŻLIWEJ SKÓRY

RO · ȘAMPON PENTRU PIELE SENSIBILĂ

ARA ·

INGREDIENTS

Aqua, Sodium Lauroyl Methyl Isethionate, Cocamidopropyl Betaine, Peg-120 Methyl Glucose Dioleate, Phenoxyethanol, Parfum, Trisodium Ethylenediamine Disuccinate, Sodium Benzoate, Styrene/acrylates Copolymer, Hydroxypropyl Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Allantoin, Polyquaternium-7, Sodium Hydroxide, Stearyl Dihydroxypropyldimonium Oligosaccharides, Citric Acid, Panthenol, Linalool, Citronellol, Hexyl Cinnamal, Benzyl Salicylate, Iodopropynyl Butylcarbamate, Propylene Glycol, Limonene, Ci 19140, Methylchloroisothiazolinone, Magnesium Nitrate, Magnesium Chloride, Methylisothiazolinone, Tocopherol, Ci 17200

400 MLe
13,52 FL.OZ.



BURBUR PET CARE SL.
hello@burbur.pet
www.burbur.pet

burbur. tea tree

EN

Shampoo Tea Tree
Preventive and repellent

ES

Champú Árbol Del Té
Preventivo y repelente

PT

Champô Extracto Chá
Preventivo e repelente

- | | |
|--|------------------------------------|
| ✓ TEA TREE OIL · ACEITE DE ÁRBOL DE TÉ | ✓ PURIFIED WATER · AGUA PURIFICADA |
| ✓ GREEN TEA · TÉ VERDE | ✓ NEUTRAL PH · PH NEUTRO |
| ✓ DOGS & CATS · PERROS Y GATOS | ✓ PARABENS FREE · SIN PARABENOS |





EN SHAMPOO TEA TREE

With tea tree oil and green tea extract, which has insect repellent properties. Cares for and protects skin and hair, giving them strength and shine.

INSTRUCTIONS FOR USE

- ① Wet the fur with plenty of lukewarm water.
- ② Apply the shampoo starting with the paws, back and neck.
- ③ Massage energetically until obtaining abundant and creamy foam.
- ④ Leave on for 1 or 2 minutes, rinse with plenty of water and dry with towel.
- ⑤ Finish drying with a hair dryer while brushing.

ES CHAMPÚ ÁRBOL DEL TÉ

Con aceite de árbol del té y extracto de té verde, que tiene propiedades repelentes de insectos. Cuida y protege la piel y el pelo, dándoles fuerza y brillo.

MODO DE EMPLEO

- ① Humedecer el pelaje con abundante agua tibia.
- ② Aplicar el champú empezando por patas, lomo y cuello.
- ③ Masajear enérgicamente hasta conseguir abundante y cremosa espuma.
- ④ Dejar actuar 1 o 2 minutos, aclarar con abundante agua y secar con toalla.
- ⑤ Acabar con los restos de humedad con un secador mientras se cepilla.

PT CHAMPÔ EXTRACTO CHÁ

Com óleo de árvore de chá e extracto de chá verde, que tem propriedades repelentes de insectos. Cuida e protege a pele e o cabelo, dando-lhes força e brilho.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

- ① Molhar a pelagem com água morna abundante.
- ② Aplique o champô começando pelas pernas, costas e pescoço.
- ③ Massajar vigorosamente até obter uma espuma rica e cremosa.
- ④ Deixar atuar por 1 ou 2 minutos, enxaguar com água abundante e secar com uma toalha.
- ⑤ Eliminar vestígios de humidade com um secador enquanto escova.

FR · SHAMPOING AU THÉIER

IT · SHAMPOO ALL'ALBERO DEL TÈ

DE · TEEBAUM SHAMPOO

RU · ШАМПУНЬ С ЧАЙНЫМ ДЕРЕВОМ

PL · SZAMPON Z DRZEWA HERBACIANEGO

RO · ȘAMPON CU ARBORE DE CEAI

ARA

INGREDIENTS

Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Cocamide Dea, Phenoxyethanol, Parfum, Cocamidopropyl Betaine, Glycerin, Styrene/acrylates Copolymer, Sodium Benzoate, Hydroxypropyl Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Polyquaternium-7, Sodium Hydroxide, Propylene Glycol, Citric Acid, Linalool, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Benzyl Salicylate, Iodopropynyl Butylcarbamate, Hexyl Cinnamal, Camellia Sinensis Leaf Extract, Ci 42090, Methylchloroisothiazolinone, Ci 19140, Magnesium Nitrate, Magnesium Chloride, Methylisothiazolinone, Ci 17200

400 ML e
13,52 FL.OZ.



BURBUR PET CARE SL.
hello@burbur.pet
www.burbur.pet

burbur. aloe vera

EN

Shampoo Aloe Vera
All coat types

ES

Champú Aloe Vera
Todo tipo de pelo

PT

Champô Aloé Vera
Todos os tipos de pele

✓ ALOE VERA ECO

✓ NATURAL

✓ DOGS & CATS · PERROS Y GATOS

✓ PURIFIED WATER · AGUA PURIFICADA

✓ NEUTRAL PH · PH NEUTRO

✓ PARABENS FREE · SIN PARABENOS



EN SHAMPOO ALOE VERA

With ecological aloe vera extract, biotin and provitamins B5, it cares for and protects skin and coat, giving them strength and shine.

INSTRUCTIONS FOR USE

- ① Wet the fur with plenty of lukewarm water.
- ② Apply the shampoo starting with the paws, back and neck.
- ③ Massage energetically until obtaining abundant and creamy foam.
- ④ Leave on for 1 or 2 minutes, rinse with plenty of water and dry with towel.
- ⑤ Finish drying with a hair dryer while brushing.

ES CHAMPÚ ALOE VERA

Con extracto de aloe vera ecológico, biotina y provitaminas B5, cuida y protege la piel y el pelo, dándoles fuerza y brillo.

MODO DE EMPLEO

- ① Humedecer el pelaje con abundante agua tibia.
- ② Aplicar el champú empezando por patas, lomo y cuello.
- ③ Masajear enérgicamente hasta conseguir abundante y cremosa espuma.
- ④ Dejar actuar 1 o 2 minutos, aclarar con abundante agua y secar con toalla.
- ⑤ Acabar con los restos de humedad con un secador mientras se cepilla.

PT CHAMPÔ ALOÉ VERA

Com extracto eecológico de aloé, biotina e provitaminas B5, cuida e protege a pele e o pêlo, dando-lhes força e brilho.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

- ① Molhar a pelagem com água morna abundante.
- ② Aplique o champô começando pelas pernas, costas e pescoço.
- ③ Massajar vigorosamente até obter uma espuma rica e cremosa.
- ④ Deixar atuar por 1 ou 2 minutos, enxaguar com água abundante e secar com uma toalha.
- ⑤ Eliminar vestígios de humidade com um secador enquanto escova.

FR · SHAMPOOING À L'ALOE VERA

IT · SHAMPOO ALL'ALOE VERA

DE · ALOE VERA SHAMPOO

RU · ШАМПУНЬ С АЛОЭ ВЕРА

PL · SHAMPON ALOESOWY

RO · ȘAMPON DE ALOE VERA

ARA ·

INGREDIENTS

Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Cocamide Dea, Aloe Barbadensis Leaf Juice Powder, Phenoxyethanol, Cocamidopropyl Betaine, Parfum, Glycerin, Styrene/acrylates Copolymer, Sodium Benzoate, Polyquaternium-7, Benzyl Alcohol, Panthenol, Hexyl Cinnamal, Linalool, Benzyl Salicylate, Sodium Hydroxide, Iodopropynyl Butylcarbamate, Citronellol, Methylchloroisothiazolinone, Biotin, Magnesium Nitrate, Ci 19140, Ci 42090, Magnesium Chloride, Methylisothiazolinone

400 MLe
13,52 FL.OZ.



BURBUR PET CARE SL.
hello@burbur.pet
www.burbur.pet



burbur[®]

BASICS

all breeds shampoo

EN

Basic Shampoo
With Capillary Polyplant

ES

Champú Básico
Con Extracto de Flores

PT

Champô Básico
Com Extracto de Flores

- ✓ POLYPLANT · POLIPLANT
- ✓ DOGS & CATS · PERROS Y GATOS
- ✓ PURIFIED WATER · AGUA PURIFICADA
- ✓ PARABENS FREE · SIN PARABENOS



burbur[®]

BASICS



EN

Basic Shampoo With Capillary Polyplant

ES

Champú Básico Con Extracto de Flores

PT

Champô Básico Com Extracto de Flores

INSTRUCTIONS FOR USE

- 1 Apply the shampoo directly or, for a more professional application, dilute 1 part shampoo to 3 parts water in a mixing bottle.
- 2 Massage vigorously until a creamy lather is obtained.
- 3 Leave on for 1 to 2 minutes, rinse thoroughly and dry.
- 4 For a professional result, use one of the burbur conditioners or burbur perfumes.

MODO DE EMPLEO

- 1 Aplicar el champú directamente o para una aplicación más profesional, diluir 1 parte de champú en 3 partes de agua en un bote mezclador.
- 2 Masajear enérgicamente hasta conseguir una cremosa espuma.
- 3 Dejar actuar de 1 a 2 minutos, aclarar con abundante agua y secar.
- 4 Para un acabado profesional utilizar uno de los acondicionadores burbur o perfumes burbur.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

- 1 Aplique o champô diretamente ou para uma aplicação mais profissional, dilua 1 parte de champô em 3 partes de água num recipiente.
- 2 Massageie vigorosamente até obter uma espuma cremosa.
- 3 Deixe atuar por 1 ou 2 minutos, e enxague com bastante água e seque.
- 4 Para um acabamento profissional, use um dos condicionadores burbur ou perfumes burbur.

INGREDIENTS

Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Cocamidopropyl Betaine, Glycerin, Chamomilla Recutita Flower Extract, Arnica Montana Flower Extract, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, Salvia Officinalis Leaf Extract, Pinus Sylvestris Bud Extract, Nasturtium Officinale Extract, Arctium Majus Root Extract, Citrus Limon Peel Extract, Hedera Helix Leaf Extract, Calendula Officinalis Flower Extract, Tropaeolum Majus Flower Extract, Lamium Album Extract, Panthenol, Polyquaternium-7, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, 2-Bromo-2-Nitropropane-1,3-Diol, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, CI 47005, CI 20470, CI 18050, CI 16255, Limonene, Linalool, Parfum

5000 ML e
169,07 FL.OZ.



BURBUR PET CARE SL.
hello@burbur.pet
www.burbur.pet

burbur[®]

Suplementos

salmon oil



+15 PROPIEDADES · +15 PROPERTIES

- ✓ SALUD CARDIOVASCULAR · CARDIOVASCULAR HEALTH
- ✓ FUNCIÓN CONGNITIVA · COGNITIVE FUNCTION
- ✓ PIEL Y PELO · SKIN AND HAIR
- ✓ SALUD ARTICULAR · JOINT HEALTH
- ✓ INMUNOLÓGICO · IMMUNOLOGICAL



burbur[®]

SUPLEMENTS

En burbur estamos desarrollando una nueva línea de suplementos que aportan múltiples beneficios a perros y gatos. Ayudan a mantenerles saludables y enriquecen su dieta.

Estrenamos burbur supplements con

Aceite Puro de Salmón, un producto que:

- Mejora la palatabilidad del pienso seco por lo que aumenta el interés de la mascota por la comida.
- Mantiene tanto la piel como el pelaje sanos y fuertes gracias a su alto contenido en ácidos grasos Omega 3 y Omega 6.
- Protege la salud del corazón y articulaciones.
- Su contenido es 100% aceite puro de salmón, un producto natural sin mezclas ni añadidos.

Su uso diario favorece el mantenimiento de un buen estado de salud y mejora la calidad de vida de perros y gatos.

Aceite Puro de Salmón
Pure Salmon Oil
Óleo Puro de Salmão



burbur[®] salmon oil



EN Pure Salmon Oil

COMPOSITION

100% Pure salmon oil, rich in fatty acids

ANALYTICAL COMPONENTS

Crude fat 99% of which:

EPA (5.5%)

DHA (7%)

Omega3 (16.2%)

Omega6 (15%)

DOSAGE

Cats & Small Dogs: 2 – 3 Pumps

Medium Dogs: 4 – 5 Pumps

Large Dogs: 6 – 8 Pumps
(on the daily feed ration)



ES Aceite Puro de Salmón

COMPOSICIÓN

Aceite puro de salmón 100%, rico en ácidos grasos

COMPONENTES ANALÍTICOS

Grasa bruta 99% de la

cual: EPA (5.5%)

DHA (7%)

Omega3 (16.2%)

Omega6 (15%)

DOSIFICACIÓN

Gatos y Perros Pequeños: 2 – 3 Pulsaciones

Perros Medianos: 4 – 5 Pulsaciones

Perros Grandes: 6 – 8 Pulsaciones
(en la ración de pienso diaria)



PT Óleo Puro de Salmão

COMPOSIÇÃO

Oleo de salmão 100% puro, rico em ácidos gordos

COMPONENTES ANALÍTICOS

Gordura bruta 99% da

qual; EPA (5.5%)

DHA (7%)

Omega3 (16.2%)

Omega6 (15%)

DOSAGEM

Gatos e Cães Pequenos: 2 – 3 Doses

Cães de tamanho médio: 4 – 5

Doses Cães grandes: 6 – 8 Doses
(na ração alimentar diária)



BURBUR PET CARE SL.
hello@burbur.pet
www.burbur.pet

burbur PRO



HIGH
PROFESSIONAL
COSMETICS

PRO

Moisturizing
Mask

Mascarilla
hidratante

DOG & CATS
ALL BREEDS
SUITS UP TO 5Y

1000 ML - 33.8 FL. OZ.

burbur

burbur



HIGH PROFESSIONAL COSMETICS



burbur PRO

Gama de champús

PH NEUTRO

PARA PERROS Y GATOS

DILUIR DESDE 1:5

HIGH PROFESSIONAL COSMETICS



Purified Water

Neutral pH

Parabens Free

MADE IN
SPAIN

Sin siliconas



Por qué nosotros?

- La línea profesional más práctica del mercado
- Productos altamente concentrados. Dilución desde 1:5
- Línea cosmética sin siliconas. Secado más rápido: ahorra tiempo, ahorra electricidad, ahorra dinero. Piel más sana, pelo más hidratado y sin enredos. Pelo limpio durante más tiempo.
- Línea sin colorantes.
- Productos multifuncionales.
- Línea dermatológicamente testada. Cuidamos tanto la piel de la mascota como la del peluquero.
- Envases 100% reciclables.



burbur PRO

Champú para Todas las Razas

Champú para Todas las Razas tiene propiedades limpiadoras intensas, antioxidantes, desintoxicantes, neutraliza los olores y desengrasa en profundidad. Es ideal para uso diario o como primer baño. Este champú purificante y desintoxicante sólo elimina el exceso de sebo y suciedad, nunca su grasa natural.

- Las algas marinas atlánticas mejoran la flexibilidad y elasticidad de la piel, estimulan la renovación de las células cutáneas dañadas y desintoxican, limpian y tonifican a la vez que hidratan de forma natural.
- El carbón de bambú extrae las impurezas de la superficie de la piel. Atrae toxinas, bacterias, aceites y suciedad a la superficie de la piel como un imán.
- El aceite de jojoba hidrata tiene propiedades antibacterianas, antioxidantes e hipoalergénicas, ayuda a controlar la producción de sebo.

Gracias a ello, el manto está preparado para un champú específico burburPRO o un acondicionador burburPro.

MODO DE EMPLEO: producto altamente concentrado. Diluir desde 1:5 según el tipo de pelaje y raza. Aplicar el producto sobre el manto mojado, masajeando hasta crear espuma, y aclarar con abundante agua.



FR: SHAMPOING POUR TOUTES LES RACES

IT: SHAMPOO PER TUTTE LE RAZZE

DE: SHAMPOO FÜR ALLE RASSEN

RU: ШАМПУНЬ ДЛЯ ВСЕХ ПОРОД

PL: SZAMPON DLA WSZYSTKICH RAS

RO: ȘAMPON PENTRU TOATE RASELE

INGREDIENTS: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Acrylates Copolymer, Cocamidopropyl Betaine, Glycerin, Parfum, Erythritol, Decyl Glucoside, Fucus Vesiculosus Extract, Laminaria Digitata Extract, Spirulina Maxima Extract, Pophyra Umbilicalis Extract, Ascophyllum Nodosum Extract, Simmondsia Chinensis Seed Oil, Charcoal Powder, Glycol Distearate, Cocamide Mea, Polyquaternium-7, Phantenol, Sodium Pca, Carrageenan, Xanthan Gum, Benzoic Acid, Sorbic Acid, Disodium Edta, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Phenoxyethanol, Triethylene Glycol, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate.



BURBUR PET CARE SL
www.burbur.pet

Silicone free

Made in
Spain

Formatos: 1L & 4L

Para perros y gatos

burbur PRO

Campú Hipoalergénico

Champú Hipoalergénico ha sido desarrollado para las pieles más delicadas, así como para tratamientos de spa, u ozonoterapia en proporción 1:15-1:20, e indicado para todo tipo de mantos.

- Alantoína es un activo cutáneo que hidrata, calma, tiene propiedades antiirritantes, favorece la renovación de las células epidérmicas y acelera la cicatrización de las heridas.
- Centella asiática tiene propiedades cicatrizantes y estimula la formación de fibroblastos, células capaces de reparar el tejido dañado. También ayuda a mantener la piel hidratada, siendo ideal para la piel seca. Favorece la producción de colágeno, esencial para mantener la piel y su firmeza.
- La caléndula tiene propiedades antiinflamatorias, antisépticas, antivirales, antifúngicas y antibacterianas.

MODO DE EMPLEO: producto altamente concentrado. Diluir desde 1:5 según el tipo de pelaje y raza. Aplicar el producto sobre el manto mojado, masajeando hasta crear espuma, y aclarar con abundante agua.



FR: SHAMPOOING HYPOALLERGÉNIQUE IT: SHAMPOO IPOALLERGENICO DE: HYPOALLERGENES SHAMPOO RU: ГИПОАЛЛЕРГЕННЫЙ ШАМПУНЬ PL: SZAMPON HIPOALERGICZNY RO: ȘAMPON HIPOALERGENICE

INGREDIENTS: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Cocamidopropyl Betaine, Cocamide Dea, Parfum, Erythritol, Glycerin, Decyl Glucoside, Calendula Officinalis Flower Extract, Centella Asiatica Extract, Sodium Chloride, Niacinamide, Bisabolol, Polyquaternium-7, Allantoin, Sodium Pca, Phantenol, Carrageenan, Xanthan Gum, Disodium Edta, Benzoic Acid, Sorbic Acid, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Phenoxyethanol, Triethylene Glycol, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate.



BURBUR PET CARE SL
www.burbur.pet

Silicone free

Made in
Spain

Formatos: 1L & 4L

Para perros y gatos

burbur PRO

Champú Texturizador

Champú Texturizador proporciona volumen y textura a los mantos. Recomendado también como champú para el pelo duro y el stripping a mano.

Con el Champú Texturizante burburPRO, dispondrá de un champú voluminizador que ayuda a crear una capa completa y perfecta para el trabajo a tijera. Este champú está enriquecido con ingredientes naturales seleccionados para conseguir el aspecto deseado sin resecar el manto ni la piel. Su fórmula vegana con Polyplant Capilar natural y Aloe Vera nutren el pelo y le dan más cuerpo, brillo y vitalidad.

- Aloe Vera tiene funciones hidratantes, antiinflamatorias, reparadoras y cicatrizantes.
- Polyplant Capilar es un extracto hidrosoluble. Proporciona cuidado capilar, anticaída, antiseborreico, anticaspa.
- Ortiga blanca es rica en compuestos antioxidantes que le confieren propiedades antiinflamatorias, lo que la convierte en un ingrediente calmante.

MODO DE EMPLEO: producto altamente concentrado. Diluir desde 1:5 según el tipo de pelaje y raza. Aplicar el producto sobre el manto mojado, masajeando hasta crear espuma, y aclarar con abundante agua.



FR: SHAMPOOING TEXTURANT IT: SHAMPOO TESTURIZZANTE DE: TEXTURIERENDES SHAMPOO RU: ТЕКСТУРИРУЮЩИЙ ШАМПУНЬ PL: SZAMPON TEKSTURYZUJĄCY RO: ȘAMPON DE TEXTURIZARE

INGREDIENTS: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Cocamidopropyl Betaine, Cocamide Dea, Parfum, Erythritol, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Decyl Glucoside, Glycerin, Nasturtium Officinale Extract, Arctium Majus Root Extract, Citrus Limon Peel Extract, Hedera Helix Leaf Extract, Calendula Officinalis Flower Extract, Pinus Sylvestris Bud Extract, Arnica Montana Flower Extract, Chamomilla Recutita Flower Extract, Salvia Officinalis Leaf Extract, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, Tropaeolum Majus Flower Extract, Lamium Album Extract, Glycol Distearate, Cocamide Mea, Polyquaternium-7, Sodium Chloride, Phantenol, Carrageenan, Xanthan Gum, Sorbic Acid, Benzoic Acid, Disodium Edta, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Phenoxyethanol, Triethylene Glycol, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Limonene, Linalool.



BURBUR PET CARE SL
www.burbur.pet

Silicone free

Made in
Spain

Formatos: 1L & 4L

Para perros y gatos



Champú Hidratante

El Champú Hidratante es un verdadero aliado para un manto sano, reparado y fácil de peinar. Está especialmente formulado para lavar el pelo seco y dañado, con ingredientes naturales para restaurar el equilibrio natural de hidratación del pelaje y nutrirlo sin engrasarlo. Gracias a su fórmula vegana, enriquecida con extractos naturales, ayuda a desenredar los nudos, facilitando el cepillado del manto.

- Betaina mejora la hidratación y la salud del pelo y la piel.
- Extracto de mango repara las fibras capilares.
- Aceite de coco hidrata, tiene propiedades antimicrobianas, proporciona protección contra varios parásitos y reduce la inflamación de la piel.
- Aceite de oliva, previene la rotura del pelo, alivia el picor de la piel, minimiza el encrespamiento, aporta brillo al pelo apagado, favorece el crecimiento y el grosor del pelo, minimiza la caída y previene las puntas abiertas.
- Ácido hialurónico hidrata el cabello y la piel, reduce el encrespamiento, rellena el cabello y revitaliza los cabellos muy porosos.

MODO DE EMPLEO: producto altamente concentrado. Diluir desde 1:5 según el tipo de pelaje y raza. Aplicar el producto sobre el manto mojado, masajeando hasta crear espuma, y aclarar con abundante agua.



FR: SHAMPOING HYDRATANT IT: SHAMPOO IDRATANTE DE: FEUCHTIGKEITSSPENDENDES SHAMPOO RU: УВЛАЖНЯЮЩИЙ ШАМПУНЬ PL: SZAMPON NAWILŻAJĄCY RO: ȘAMPON HIDRATANT

INGREDIENTS: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Glycerin, Cocamidopropyl Betaine, Cocamide Dea, Parfum, Erythritol, Decyl Glucoside, Mangifera Indica Fruit Extract, Cocos Nucifera (Coconut) Oil, Sodium PCA, Sodium Hyaluronate, Phantenol, Polyquaternium-7, Sodium Chloride, Disodium Edta, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Phenoxyethanol, Triethylene Glycol, Carrageenan, Xanthan Gum, Benzoic Acid, Sorbic Acid,, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Linalool, Limonene



BURBUR PET CARE SL
www.burbur.pet

Silicone free

Made in
Spain

Formatos: 1L & 4L

Para perros y gatos

burbur PRO

Champú Blanqueador

Debido a la orina, la suciedad y factores externos, el manto de los perros puede tener un aspecto sucio y desgastado. Las impurezas son especialmente notables en los perros de pelo blanco, y su pelaje suele tener un tono amarillento o grisáceo. Champú Blanqueador es un champú que realza el color y restaura el color blanco natural, sin productos químicos agresivos. Ingredientes naturales como el romero, la lavanda o la violeta, revitalizan el pelo apagado, dejándolo limpio y radiante.

- Proshine es un éster 100% vegetal con un alto índice de refracción, que activa el brillo intenso de la fibra capilar al interactuar con sus proteínas. Garantiza un alto rendimiento de brillo y realza el color del pelo.
- Aceite esencial de romero es conocido por favorecer el crecimiento sano del pelo a largo plazo al mejorar la microcirculación en la piel. Combinado con aceite esencial de lavanda, apreciado por sus propiedades antiinflamatorias, ayuda a equilibrar el sebo de la piel y a calmarla. Los extractos de lavanda y violeta pueden eliminar los indeseados tonos amarillos y cobrizos de los mantos blancos.

MODO DE EMPLEO: producto altamente concentrado. Diluir desde 1:5 según el tipo de pelaje y raza. Aplicar el producto sobre el manto mojado, masajeando hasta crear espuma, y aclarar con abundante agua.



FR: SHAMPOOING BLANCHISSANT IT: SHAMPOO SBIANCANTE DE: AUFHELLENDES SHAMPOO RU: ОТБЕЛИВАЮЩИЙ ШАМПУНЬ PL: SZAMPON WYBIELAJĄCY RO: ȘAMPON DE ALBIRE

INGREDIENTS: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Acrylates Copolymer, Cocamidopropyl Betaine, Parfum, Castor Oil Propanediol Esters, Erythritol, Decyl Glucoside, Glycerin, Rosmarinus Officinalis Leaf Extract, Lavandula Angustifolia Flower Extract, , Viola Odora Flower Extract, Glycol Distearate, Cocamide Mea, Polyquaternium-7, Titanium Dioxide, Tin Oxide, Phentanol, Ricinus Communis (Castor) Seed Oil, Tocopherol, Sodium Pca, Carrageenan, Xanthan Gum, Benzoic Acid, Sorbic Acid, Disodium Edta, Sodium Hydroxide, Citric Acid, Phenoxyethanol, Triethylene Glycol, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Benzyl Alcohol, Limonene.



BURBUR PET CARE SL
www.burbur.pet

Silicone free

Made in
Spain

Formatos: 1L & 4L

Para perros y gatos

burbur PRO

Gama de acondicionadores

PH NEUTRO

PARA PERROS Y GATOS

burbur PRO

Bifásico Desenredante

Desenredante bifásico. Si buscas un aliado contra los nudos y roturas interminables, necesitas el Desenredante bifásico burburPRO.

Con su fórmula a base de ingredientes naturales como el aceite de coco o el eritritol, penetran en los nudos para cepillarlos fácilmente y acondicionar el manto, protegiendo el pelaje y nutriéndolo para darle fuerza y vitalidad.

- Eritritol y el Cetiol Ultimate aportan un tacto ligero y aterciopelado al pelo.
- Aceite de coco hidrata, mantiene alejados de la piel los microorganismos peligrosos gracias a sus propiedades antimicrobianas, proporciona protección contra varios parásitos y reduce la inflamación de la piel.

MODO DE EMPLEO: agitar antes de usar, Usar antes del baño, aplicándolo directamente en las zonas afectadas, aproximadamente a una distancia de 30-40cm. Dejar actuar durante 3 minutos. Al ser un producto muy potente, utilizar de forma progresiva, para no excederse en la aplicación del producto, y cepillar hasta eliminar todos los nudos. Después de la aplicación, lavar con el Champú Todas las Razas burburPRO para preparar el pelaje para el tratamiento adecuado.

FR: DÉMÉLANT BIPHASÉ IT: DISTRICANTE BIFASICO DE: BIPHASISCHER ENTWIRLER RU: ДВУХФАЗНЫЙ РАСПУТЫТЕЛЬ PL: DWUFAZOWY SPRAY NA KOLTUNY RO: SPRAY BIFAZIC ANTI-INCALCIRE

INGREDIENTS: Aqua, Coco - Caprylate / Caprate, Alcohol Denat, Erythritol, Undecane, Tridecane, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Phenoxyethanol, Parfum, Magnesium Sulfate, Sodium Chloride, Ethylhexylglycerin, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate, Olus Oil, Panthenol, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Citric Acid, Tocopherol, 3-Aminopropanol, Helianthus Annuus Seed Oil.



BURBUR PET CARE SL
www.burbur.pet

Silicone free

Made in
Spain



Formato: 500 ml

Para perros y gatos

Mascarilla Hidratante

Mascarilla Hidratante, es un producto concentrado para todo tipo de razas con pelaje dañado, seco o quebradizo. Puede ser utilizada para dar un extra de hidratación, o peso en mantos de pelo liso. Por su forma de uso sin aclarado, es una gran ventaja en el trabajo diario, mejorando la rapidez de trabajo y secado.

- Aceite de coco hidrata tiene propiedades antimicrobianas, proporciona protección contra varios parásitos, y reduce la inflamación de la piel.
- Aceite de oliva previene la rotura del pelo, alivia el picor de la piel, minimiza el enroscamiento, aporta brillo al manto apagado, favorece el crecimiento y el grosor del pelo, minimiza su caída y previene las puntas abiertas.
- Ácido hialurónico hidrata el pelo y la piel, reduce el enroscamiento, rellena el pelo y revitaliza los mantos muy porosos.

INSTRUCCIONES DE USO: existen dos formas de aplicación de la Mascarilla Hidratante burburPRO. Se puede aplicar directamente con las manos sobre el manto para una hidratación profunda, dejar actuar durante 3-5 minutos, aclarar con abundante agua.

La segunda forma de aplicación: diluida 1:10 [1 parte del producto con 9 partes de agua] se tiene que aplicar directamente sobre el manto mojado. Dejar actuar 3 minutos y proceder al secado y cepillado. Para un resultado aún mejor, se puede utilizar el Acondicionador Bifásico 2en1 burburPRO.



FR: MASQUE HYDRATANT IT: MASCHERA IDRATANTE DE: FEUCHTIGKEITSSPENDENDE MASKE RU: УВЛАЖНЯЮЩАЯ МАСКА PL: MASECZKA NAWILŻAJĄCA RO: MASCĂ HIDRATANTĂ

INGREDIENTS: Aqua, Caprylic/Capric Triglyceride, Peg-100 Stearate, Glyceryl Stearate, Glycerin, Cetearyl Alcohol, Parfum, Cocos Nucifera (Coconut) Oil, Prunus Amisdalus Dulcis Oil, Tocopheryl Acetate, Olive Oil Glycereth-8 Esters, Panthenol, Sodium Hyaluronate, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Sodium Hydroxide, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Coumarin.



BURBUR PET CARE SL
www.burbur.pet

Silicone free

Made in
Spain

Formato: 500ml

For Dogs and Cats

burbur PRO

Perfume para mascotas

PARA PERROS Y GATOS

burbur PRO

EN

Perfume for pets

ES

Perfume para mascotas

PT

Perfume para mascotes

PERFUME Nº1

DOGS & CATS

500 ML
16,9 FL OZ

